

Aclaración del Documento de Solicitud de Ofertas Abierta Nacional

SDO-BIENES-SW-COMRURAL-003-2025

Nombre del Proceso:

“Adquisición de Equipo Protección Personal (EPP) y Bombas de mochilas manuales para la aplicación de agroquímicos para 30 Planes de Negocio en siete (7) municipios de Francisco Morazán y 10 municipios de Choluteca.”

Para:	Todos los Oferentes
Tipo de Adquisición:	SDO
Fecha de Publicación de Respuestas:	30 de junio 2025
Fecha máxima para envío de consultas:	27 de junio 2025
Fecha de Cierre del Proceso:	Jueves 17 de julio de 2025, 3:00 PM – Hora Local, Honduras

Preguntas y Respuestas:

A continuación, las preguntas tal como fueron elaboradas:

No	Preguntas	Respuestas
1.	<p>Overol , esta imagen es la que se debe contemplar a la solicitud?</p> 	<p>Se acepta la imagen como referencia visual. Sin embargo, es obligatorio adjuntar la ficha técnica correspondiente al producto.</p>

No	Preguntas	Respuestas
2.	<p>Visera facial antiempañante, esta imagen es la que se debe contemplar a la solicitud?</p> 	<p>Se acepta la imagen como referencia visual. Sin embargo, es obligatorio adjuntar la ficha técnica correspondiente al producto.</p>
3.	<p>Delantal , esta imagen es la que se debe contemplar a la solicitud?</p> 	<p>Se acepta la imagen como referencia visual. Sin embargo, es obligatorio adjuntar la ficha técnica correspondiente al producto.</p>
4.	<p>El respirado es sencillo, de una válvula?</p>	<p>Se acepta la imagen como referencia visual. Sin embargo, es obligatorio adjuntar la ficha técnica correspondiente al producto.</p>

No	Preguntas	Respuestas
		
5.	<p>1. Referente a la forma de adjudicación:</p> <p>Por favor aclarar si la adjudicación será por ítem individual o por lote completo.</p>	<p>La adjudicación es por ítem.</p> <p>Para mayor detalle, favor leer la Sección I: Instrucciones a los Licitantes, numeral C "Preparación de las Ofertas", punto 13. Precios de la Oferta, subnumeral 13.5.</p>
6.	<p>2. Referente al pago de ISV:</p> <p>Por favor indicar cuál de las siguientes opciones aplica.</p> <ul style="list-style-type: none"> a) El comprador pagara al proveedor el impuesto sobre la venta (15%) b) El comprador retendrá el valor correspondiente al impuesto sobre la venta 	<p>El proveedor deberá de presentar una factura proforma detallando el impuesto sobre la venta (ISV).</p> <p>El Proyecto ha recibido una resolución de exoneración de impuestos, por lo tanto, se emitirá una Orden de Compra Exonerada (OCE).</p>
7.	<p>3. Referente a la entrega de los bienes:</p> <p>Según los términos de referencia los productos deben de ser entregados en 7 municipios de Choluteca y 10 municipios de Francisco Morazán (17 municipios en Total)</p>	<p>Los Términos de Referencia establecen que las entregas deben realizarse en 7 (siete) municipios de Francisco Morazán y 10 (diez) municipios de Choluteca, para un total de 17 municipios.</p>

No	Preguntas	Respuestas
8.	<p>El Formulario de Servicios Conexos (Precio y Cronograma de Cumplimiento- Servicios Conexos) esta desglosado en 30 eventos de entrega para cumplir los 17 municipios, por ejemplo, en el municipio de Curaren se indican 6 eventos de entrega en el mismo sitio, con cantidades diferentes en cada evento.</p> <p>Por lo anterior agradecemos aclarar cuál de las dos opciones siguientes aplica para cada entrega:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. El proveedor tendrá que realizar 30 eventos de entrega tal como se muestra en la tabla de servicios conexos (realizando varias entregas en fechas diferentes en algunos de los 17 municipios como ser El Corpus, San Antonio de Flores, San Isidro, San Marcos de Colon, Alubaren, Curaren, Reitoca) b. El Proveedor puede realizar una sola entrega en cada municipio (en total 17 entregas) 	<p>Las entregas se deben realizar con forme lo que se establece en el formulario de servicios conexos que indica 30 puntos de entrega.</p>
9.	<p>4. Referente al tiempo de entrega: Dentro del formulario de la Lista de Precios incluido en los términos de referencia, se indica los siguiente:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Tiempo de entrega mínimo: 20 días a partir de la recepción del contrato -Tiempo de entrega máximo: 45 días a partir de la fecha de firma de contrato <p>Comentarios:</p> <ul style="list-style-type: none"> -El proceso requiere el suministro de: <ul style="list-style-type: none"> a. 976 kit de equipos de protección personal b. 1,010 bombas de mochila 	<p>Debido a que la adjudicación es por ítem, el proveedor podrá ofertar en cumplimiento al tiempo establecido en el documento base.</p>

No	Preguntas	Respuestas
	<p>-Los productos requeridos en este proceso deben de ser traídos del extranjero.</p> <p>-Los fabricantes inician la producción de los productos una vez que se hace el pedido. La fabricación dura varias semanas.</p> <p>-luego de la producción (35-45 días), se transporta hasta Honduras, lo cual puede tomar 75 días, y hasta una semana por el proceso de desaduanaje.</p> <p>-Por los tiempos indicados anteriormente, consideramos insuficiente el periodo de 20 a 45 días requerido para la entrega de los bienes.</p> <p>-Consideramos que ningún posible oferente pueda tener en almacén en Honduras las cantidades requeridas para este proceso</p>	
10.	<p>Solicitud</p> <p>Por lo anterior solicitamos respetuosamente se pueda ampliar el tiempo de entrega a 120 días después de la firma del contrato.</p>	<p>Favor referirse a la respuesta brindada en el punto 4. La adjudicación será por ítem, por lo tanto, los oferentes deberán presentar sus ofertas en cumplimiento con los plazos establecidos en los documentos base.</p>